

# 网速快了 带宽大了 资费降了 通信业齐头并进，全方位便捷用户



明天是郑州解放68周年纪念日，68年来，郑州发生了翻天覆地的变化，通信运营商立足企业优势，不断更新手机网速、提高宽带带宽，并打造无线城市、智慧郑州、智慧城市等智慧项目，在助力郑州变迁发展的同时，其日益臻善的网速、网络以及资费，也为用户带来了全方位的便捷。  
郑报融媒记者 李冬生

## 网速跃变，4G+不是终点

“记得上大学时，拿一部诺基亚智能机就已经非常有面子了。”毕业5年的张超说，那时候发短信是非常普遍的沟通途径，通过“3G”、“易查”等网站下载音乐、软件，网速最高也就每秒20来K，“没想到现在有了4G，手机网络峰值一举突破100Mbps，智能手机竟成了生活、工作的一大助力。”

诚如其言，如今，三大运营商的

4G网络在郑州已非常成熟，很多地区均实现了无缝覆盖，消费者无论走到哪里，都能享受极速的4G网络。在通信行业工作了数十年之久的老员工告诉记者：“正是因为此，催生了新的生活模式和产业形势，和时下正火的互联网+更是不谋而合。”

出门逛街，拿出手机就能约车；想和闺蜜小聚，通过手机就能订下一顿大餐；爱看电视剧，不用待在

电视机旁拿出手机就能看最新剧集；休息时收到工作邮件，手机就能完成文档修改和邮件收发……随着4G时代的到来和手机网速的提升，郑州市民正享受着便捷的智慧生活。

但是这并不是终点，在4G基础之上，通信运营商又推出4G+网络，使用支持4G+的智能手机，就能畅享高清语音、边打电话边上网等优势，现在在运营商的努力下，5G也正在走来。

## 宽带质变，千兆入户家庭

除了手机网络，宽带也是郑州市民的必备装备。“从拨号宽带到铜缆宽带，再到现在的光纤宽带；从2M、10M到50M、100M，再到200M、1000M，我经历了运营商宽带的一次次质变。”在中原区兴华街居住了近40年的刘大爷说，“因为离郑州联通中原路营业厅比较近，经常去那里办业务，也就选择了联通宽带，真的感受到网速越来越快、越来越稳。”

我们了解到，前年郑州移动推

出新业务光纤宽带，凭借高起点、高质量、低资费，一经上线就获得无数市民的选择；郑州联通在去年12月完成郑州全光网改造，郑州也因此有了“全光网市”称号；郑州电信在光纤改造后，别出心裁，率先推出200M光纤宽带入户……宽带一次次提速，给用户的家庭生活带来了新的活力。

上班族李芸改变了在单位加班的习惯，因为家里的网速已经能够满足她工作的需求；学生党康响平有了

更丰富的娱乐生活，在光网的支持下电脑能流畅地运行英雄联盟、穿越火线等大型游戏；家庭生活也更多彩，王玥家里的200M宽带架设一个无线路由器后，满足了全家人的网络需求。

随着宽带带宽的升级，居民的生活出现了改变，但用户需求不会止步在200M。通信运营商深谙此道，河南联通和河南电信先后召开千兆宽带发布会，并且目前洛阳已有居民用上电信的千兆宽带。

## 资费融变，降费为主旋律

手机网速和宽带带宽迎来一次次升级，通信资费会不会水涨船高，这曾是很多消费者的疑问，但现在一切蜚语流言不攻自破。前不久在与读者交流中，不少人都坦言：“现在运营商的活动越来越多，赠送流量也是成G赠送，就连资费也降了好多，手机上的应用也敢大肆使用了。”

“从流量方面而言，郑州移动推出假日流量包、夜间流量包等产品，10元包含1GB流量；郑州联通的1.5GB省内半年流量包，目前售价30元；郑州电信的天翼High卡50元套餐，包含2GB省内流量和50元话费，这都是运营商降低资费的形式。”通信专家表示，“随着网速的提升，运营商降费已经成为主旋律。”据介绍，郑州移动近日推出新套餐移动流量王，其中50元档套餐，包含6GB流量和220分钟通话，全国无漫游通话，全国接听免费，将降费旋律推至高潮。

该专家还表示：“为了响应降费号召，通信运营商将宽带与手机套餐融合，实现光纤宽带免费。不仅如此，运营商还将IPTV业务融入其中，向市民展现了‘使用手机套餐，免费用光纤宽带和电视IPTV业务’的融合业务，实实在在降低了宽带的费用。”

光网河南  
提速惠民

快了更快乐

联通宽带 千兆引领  
普及 100M

沃...  
精彩在沃

全民免费提速\*

速率货真价实

IPTV电视免费看\*

\*免费提速：2016年10月12日前入网的宽带用户均可参加，50M以下免费提速至50M，50M提速至100M。

\*免费看：办理联通指定套餐即可享受IPTV电视免费看，具体优惠详询各联通营业厅。



看视频 就选沃

内容如有变更以联通最新公告为准 广告 中国联合网络通信有限公司郑州市分公司

www.10010.com